

LA PRENSA GRAFICA

HOY

Pág. **Consumo de huevos**

**23** Un promedio de 700 millones de huevos al año consumen los salvadoreños en todo el territorio nacional, informó ayer el ingeniero José Napoleón Bolaños, ejecutivo de Avindustrias, S.A.

Pág. **Mantos acuíferos**

**13** El área metropolitana de San Salvador podría quedarse sin agua potable debido a que sus mantos subterráneos están agotándose, declaró el Ing. Roberto Ochoa, director de la Oficina Especializada de Agua.

Pág. **Agiliza planes vivienda**

**17** El financiamiento oportuno del sistema de ahorro y préstamo agiliza los proyectos de vivienda y reactiva la economía nacional, expresa el Lic. José Oscar Medina, gerente general de CASA.

Pág. **Coche-bomba**

**70** Un coche-bomba, colocado por extremistas y que pudo terminar con las instalaciones del Parque Saburo Hirao, dedicado a la diversión de niños, fue desactivado por técnicos de la Policía Nacional ayer.

Pág. **Intentan dividir AGES**

**70** Partidos políticos intentan dividir a la Asociación de Ganaderos de El Salvador, advirtió ayer su presidente, Lic. Carlos Arturo Muyschondt, agregando que la ganadería ha tenido \$150 millones de pérdidas.

Pág. **Felicita a Calderón S.**

**37** Comentario favorable ha expresado la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador en torno al quehacer de la Alcaldía de San Salvador, en favor del embellecimiento de las zonas verdes de la capital.

Pág. **Editoriales**

**7** ¿Contribuirá la URSS? Cada vez se hace más visible el deseo de la Unión Soviética de establecer lazos de cooperación con Occidente, tanto en el campo político como en el económico, para salvar siquiera una parte de la distancia que la separa ya de las democracias industrializadas, como resultado de su sistema obsoleto, ineficiente y alienante.

**Un día en nuestra historia**

Estupefacientes. (Jueves 28 de Sept. de 1939). Sólo pequeñas cantidades de estupefacientes podrán tener las farmacias, según reciente medida tomada por el gobierno, a través de la Junta de Química y Farmacia. Las autoridades serán muy estrictas en cuanto al cumplimiento y las sanciones a los infractores, para evitar el tráfico de estupefacientes a nuestro país, manifestaron.

**Indice**

|                              |      |                    |       |
|------------------------------|------|--------------------|-------|
| Nacionales .....             | 2-3  | Su Salud .....     | 33    |
| Internacionales .....        | 4-5  | Deportes .....     | 47-49 |
| Crónicas de Actualidad ..... | 6    | Cómicos .....      | 54-56 |
| Editoriales .....            | 7    | La Cámara .....    | 57    |
| Sociales .....               | 8-40 | Platillos .....    | 57    |
| Hermano Pablo .....          | 9    | Clasificados ..... | 58-67 |
| Horóscopo .....              | 11   | Cines .....        | 68-71 |
| Cartas a María .....         | 26   | Indicador .....    | 70    |

# Gobierno mantendrá la Reforma Agraria anuncia ministro MAG



Ing. Antonio Cabrales

El gobierno está tan decidido a mantener la Reforma Agraria, que el Ministro de Agricultura hasta llegó a asegurar que no desalojarían a las cooperativas con tierras desafectadas por amparos, pero el ingeniero Cabrales ya aclaró esa situación ante la Corte Suprema de Justicia.

"Hasta me he arriesgado a ser acusado de desacato", apuntó el ministro de Agricultura, ingeniero Antonio Cabrales, al señalar que él sólo ha intentado retrasar la desafectación de la Finca El Espino.

"El gobierno está decidido a no dar marcha atrás a la Reforma Agraria", acotó y agregó que muestra de ello es que en el Ministerio de Agricultura tratan de arreglar los problemas mediante el diálogo entre las partes.

Cabrales dijo que no es que desconozca la Ley, sino que han tratado de

retardar la ejecución de la orden de desalojo de la Finca El Espino, emitida por la Corte Suprema de Justicia, para intentar entretanto que los ex propietarios se pongan de acuerdo con los cooperativistas y lleguen a un arreglo satisfactorio para ambos.

El funcionario dio estas explicaciones ayer por la mañana, al presentarse a la Corte Suprema de Justicia para explicar su actuación y posición ante el fallo de la Corte Suprema de Justicia desafectando la Finca El Espino de la Reforma Agraria.

## Más ataques del FMLN durante últimas horas

Nuevos ataques ha perpetrado el FMLN en San Miguel, Planes de Renderos, Yoloaiquín, Lolotiquillo, Sociedad, Perulapán, Ozatlán, Mercedes Umaña y Jiquilisco.

En San Miguel, subversivos del FMLN atacaron instalaciones del Fondo Social para la Vivienda; no hubo daños personales, sólo materiales. También atacaron instalaciones del Hotel Trópico Inn.

Un bus fue incendiado en la carretera a los Planes de Renderos; los subversivos atacaron la periferia de Yoloaiquín, muriendo dos extremistas y dos soldados; efectivos del Destacamento Militar No. 4, de Morazán, rechazaron a subversivos causando lesiones a cinco de los atacan-

tes; efectivos del Destacamento Militar No. 3, de La Unión, causaron tres muertos al FMLN en un combate en el cantón El Portillo, de Sociedad, en Morazán.

Otro ataque subversivo se produjo en la Hacienda La Hulera, de Ozatlán, Usulután; en el combate resultaron un extremista muerto y otro lesionado. Agentes de la Guardia Nacional de Mercedes Umaña pusieron en fuga a una columna terrorista, a la que supuestamente le causaron muertos y heridos, que se llevaron sus compañeros.

En carretera del Litoral, a la altura de Jiquilisco, los militares combatieron contra terroristas del FMLN, a los que pusieron en retirada.



MEDICINA A UNIDAD. La señora Regina Pinto de Alfaro, del Club Rotario San Salvador Noroeste, entrega al Dr. Julio Alfredo Osegueda, director de la Unidad de Salud Barrios, donativo de medicinas para el Hogar del Niño Minusválido Abandonado.



INAUGURAN TANQUE. (Santa Ana). La señora Gladys Valle, de Desarrollo Comunal, corta la cinta simbólica al inaugurar el tanque de captación en la "finquita" cantón Portezuelo.



FERVOR CIVICO. (Santa Ana). Con verdadero fervor y variedad de actos cívicos en los que demuestran un alto respeto a los símbolos patrios se desfiló el Mes de la Independencia en esta ciudad.